



## Carta de menús Restaurant Pizzería Acrópolis

https://carta.menu Calle Plateros, 339 Cusco - Cusco, Peru (+51)84232478









Un extenso menú de Restaurant Pizzería Acrópolis de Cusco con todos los 15 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Si el tiempo es bonito, también puedes ser atendido al aire libre. En el Restaurant Pizzería Acrópolis de Cusco es posible <u>degustar ricas comidas vegetarianas platos</u>, que se hicieron sin carne animal o pescado, y te espera tradicional **cocina italiana** con clásicos como <u>pizza</u> y pasta. Claro, también te ofrecen sabrosa <u>pizza</u>, que se hornea fresca al estilo original.

## Carta de menús Restaurant Pizzería Acrópo

#### Pasta

**BOLOÑESA** 

#### Cocktail

**MARGARITA** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

#### Pizza

PIZZERIA MARGARITA
PIZZERIA MARGARITA

## Restaurant Category

**ITALIANO** 

**VEGETARIANO** 

### Los platos se preparan con



QUINUA HUEVO VERDURAS

**CARNE** 

### Este tipo de platos se sirven

**FIDEOS** 

**PIZZA** 

**PASTA** 

**SOPA** 

# Carta de menús Restaurant Pizzería Acrópo

## Restaurant Pizzería Acrópolis

Calle Plateros, 339 Cusco - Cusco, Peru

Horario de apertura:

